
Укороченный свитер из мохера от Sus Gepard 

 
 

Этот укороченный свитер с косами и шишечками связан из пряжи 
Kid Silk 5 от Gepard Garn (80% супер кид мохер, 20% шелк, 25 г. = 

125 м). 
Kid Silk 5-это изысканно мягкая пряжа. Она позволяет быстро 
вязать тонкое, легкое, мохеровое изделие на спицах 5 мм или 

использовать двойную пряжу на спицах 8 мм. 
Kid Silk 5 имеет очень актуальную цветовую гамму со всеми 

новейшими трендовыми цветами. 
 

Стирка: ручная стирка при максимальной температуре 20 - 25°C или машинная стирка в 

деликатном режиме 

 

Размеры:  
S (M) L 

Окружность груди: 114 (120) 128 см 

Длина: 44 (46) 48 см 

 

Пряжа: 
Kid Silk 5, кол-во мотков по 25 г.: 8 (9) 10 

Альтернативная пряжа: 2 нити Kid Silk 5 можно заменить 4 нитями пряжи Kid Seta. 

 



Спицы:  
Круговые спицы 8 мм с длиной лески 60 или 80 см и спица для кос 

 

Плотность вязания:  
12 петель х 19 рядов резинкой (2 лиц., 2 изн.) в 2 нити пряжи = 10 x 10 см.  

20 петель по рисунку в 2 нити пряжи = 15 см. 

Перед началом работы всегда делайте образец, чтобы проверить плотность вязания. При 

необходимости отрегулируйте размеры спиц. 

 

ИНСТРУКЦИИ 
Спинка 
Пряжей в 2 сложения набрать 66 (70) 74 петель и вязать по схеме, начиная с ряда 1 с лиц. 

стороны. Вязать прямо на 4-5 см короче нужной длины спинки, заканчивая после ряда косы. 

Закрыть центральные 14 петель для горловины и вязать каждую сторону отдельно. 

Начиная отсюда, вязать петли косы как (2 лиц., 2 изн., 2 лиц.) с лиц. стороны и как (2 изн., 

2 лиц., 2 изн.) с изн. стороны, т.е. как в начале чпинки. 

Закрыть для горловины в каждом 2-м ряду еще 4, 2, 2 (4, 3, 2) 4, 3, 3 петель. 

Вязать спинку на 1-2 см короче нужной длины, затем закрыть для плеча в каждом ряду еще 

9, 9 (9, 10) 10, 10 петель. 

 

Перед 
Вязать как спинку. 

 

Рукава 
Пряжей в 2 сложения набрать 38 петель и вязать по рисунку, только без шишечек. 

Распределить узор след. образом: 2 изн., 2 лиц., 2 изн., коса (следовать схеме), вязать (2 

изн., 2 лиц.) 3 раза, 2 изн., коса, 2 изн., 2 лиц., 2 изн. 

Продолжая по рисунку, прибавить 1 петлю с каждой стороны, когда длина работы составит 

8 (6) 4 см. Повторить прибавки в каждом 10 (10) 8-м ряду еще 3 (4) 5 раз = 46 (48) 50 петель. 

Вязать прямо на длину рукава 40 см или на нужную длину. Свободно закрыть петли. 

 

Окончание 
С лиц. стороны сшить плечевые скосы способом Петля Китченера. С лиц. стороны сшить 

боковые стороны и швы рукавов способом Петля Китченера или матрасным швом. 

 

Планка горловины 

С лиц. стороны поднять и вязать примерно 80 (84) 86 петель вокруг горловины, провязывая 

только 4 петли на каждой косе. 

Вязать лиц. гладью еще 6 круг. рядов. Свободно закрыть петли 

 

Аббревиатуры:  
K: лицевая,  

mk: маркер,  

P: изнаночная,  

 

Лицевая гладь: вязать все круг. ряды лиц. петлями. 

 

M1: поднять протяжку между 2 петлями спереди назад и вязать ее лиц. или изн. за заднюю 

стенку = 1 петля прибавлена. 



Шишечка: 3 лиц. в одну петлю = лиц. за переднюю, заднюю и снова за переднюю стенку 

одной петли. Повернуть работу и вязать 3 изн. Снова повернуть работу и снять 1 петлю, 2 

петли вместе лиц., накинуть снятую петлю на провязанную = 1 петля осталась. 

 

Коса: снять 3 петли на доп. спицу перед работой, 3 лиц., вязать лиц. петли с доп. спицы. 

 

 
 

 В лиц. рядах лиц. петли, в изн. рядах изн. петли 

 В лиц. рядах изн. петли, в изн. рядах лиц. петли 

 Шишечка 

 Коса 

 

  

 


